

PHIẾU HỌC TẬP: ÔN TẬP 7 HẰNG ĐẲNG THỨC ĐÁNG NHỚ

Họ và tên:; Lớp:

Bài 1: Chọn đáp án đúng nhất

Câu 1. Kết quả của biểu thức $(3x - 2)^2$ là:

- A. $9x^2 + 4$ B. $9x^2 - 12x + 4$ C. $9x^2 + 12x + 4$ D. $3x^2 - 4$

Câu 2. Kết quả của biểu thức $(2x + 1)^2$ là:

- A. $4x^2 + 1$ B. $4x^2 + 2x + 1$ C. $4x^2 + 4x + 1$ D. $2x^2 + 2x + 1$

Câu 3. Biểu thức $a^2 - b^2$ được phân tích thành:

- A. $(a + b)^2$ B. $(a - b)^2$ C. $(a - b)(a + b)$ D. $(a + b)(a + b)$

Câu 4. Biểu thức $(x - 2)^3$ bằng:

- A. $x^3 - 6x^2 + 12x - 8$ B. $x^3 - 3x^2 + 6x - 8$
C. $x^3 - 6x^2 + 4x - 8$ D. $x^3 - 3x^2 + 12x - 8$

Câu 5. Hằng đẳng thức đúng là:

- A. $a^3 - b^3 = (a - b)^3$ B. $(a + b)^2 = a^2 + b^2$
C. $a^3 + b^3 = (a + b)(a^2 - ab + b^2)$ D. $(a - b)^2 = a^2 + 2ab + b^2$

Bài 2: Kéo chọn biểu thức thích hợp điền vào chỗ trống:

2ab

3ab²

2ab

3ab²

(a+b)

- $(a + b)^2 = a^2 + \dots + b^2$
- $(a - b)^2 = a^2 - \dots + b^2$
- $a^2 - b^2 = (a - b) \dots$
- $(a + b)^3 = a^3 + 3a^2b + \dots + b^3$
- $(a - b)^3 = a^3 - 3a^2b + \dots - b^3$

Bài 3: Nói

1. $(x + 5)^2$

a. $x^2 - 10x + 25$

2. $(x - 5)^2$

b. $x^2 + 10x + 25$

3. $x^2 - 25$

c. $x^3 + 3x^2 + 3x + 1$

4. $(x + 1)^3$

d. $(x + 5)(x - 5)$